2

Бюджетное учреждение социального обслуживания Вологодской области

«Комплексный центр социального обслуживания населения 

Бабаевского района»

ПРИКАЗ

	19.08.2022
	               № 280


г. Бабаево

О внесении изменений в приказ бюджетного учреждения социального обслуживания Вологодской области «Комплексный центр социального обслуживания населения Бабаевского района» от 03.04.2020 № 140 «Об утверждении Положений о структурных подразделениях бюджетного учреждения социального обслуживания Вологодской области «Комплексный центр социального обслуживания Бабаевского района»
В соответствии с нормами Федерального закона Федеральный закон от 28.12.2013 № 442-ФЗ «Об основах социального обслуживания граждан в Российской Федерации», постановлением Правительства Вологодской области от 05.12.2014 № 1090 «Об утверждении Порядка предоставления социальных услуг поставщиками социальных услуг»,
ПРИКАЗЫВАЮ:
1. Внести изменения в приказ бюджетного учреждения социального обслуживания Вологодской области «Комплексный центр социального обслуживания населения Бабаевского района» от 03.04.2020 № 140 «Об утверждении Положений о структурных подразделениях бюджетного учреждения социального обслуживания Вологодской области «Комплексный центр социального обслуживания Бабаевского района», исключив из него п. 1.4 «Положение о стационарном отделении для граждан пожилого возраста и инвалидов (Приложение 4)».

2. Внести следующие изменения в Положение об отделении срочного социального обслуживания бюджетного учреждения социального обслуживания Вологодской области «Комплексный центр социального обслуживания населения Бабаевского района», утвержденного приказом от 03.04.2020 № 140 (далее – Положение):
Пункт 2.2 Положения изложить в следующей редакции:
2.2. Цель деятельности Отделения – социальное обслуживание граждан.

Основные виды деятельности Отделения:

· Социальное обслуживание граждан посредством предоставления срочных социальных услуг;

· Организация социального сопровождения граждан, включая оказание содействия гражданам в предоставлении медицинской, психологической, педагогической, юридической, социальной помощи, не относящейся к социальным услугам.

· Предоставление социального обслуживания в полустационарной форме гражданам частично утратившим способность либо возможность осуществлять самообслуживание, самостоятельно передвигаться, обеспечивать основные жизненные потребности в силу заболевания, травмы, возраста или наличия инвалидности (в т.ч. инвалиды, дети-инвалиды, граждане, страдающие психическими расстройствами, граждане пожилого возраста, граждане с ограниченными возможностями здоровья, дети раннего возраста с ограниченными возможностями здоровья).
Иные виды деятельности Отделения (не приносящие доход).

· прием граждан по вопросам социальной защиты населения;

· обеспечение новорожденных детей, находящихся в трудной жизненной ситуации, средствами ухода;

· сбор и проверка документов для определения нуждаемости граждан в социальном обслуживании;

· признание граждан нуждающимися в социальном обслуживании в полустационарной форме, составление индивидуальной программы предоставления социальных услуг в полустационарной форме;

· сбор документов, расчет среднедушевого дохода семьи и дохода одиноко проживающего гражданина для предоставления социальных услуг;

· принятие мер по профилактике безнадзорности несовершеннолетних и организация индивидуальной профилактической работы в отношении безнадзорных и беспризорных несовершеннолетних, их родителей или иных законных представителей, не исполняющих своих обязанностей по воспитанию, содержанию несовершеннолетних и (или) отрицательно влияющих на их поведение либо жестоко обращающихся с ними в сельских поселениях;

· обеспечение отдыха и оздоровления детей, проживающих на территории области (за исключением детей- сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей- сирот и детей, оставшихся без попечения родителей) путем:

- сбора и проверки документов, необходимых для предоставления путевок в санаторно-курортные и иные организации, осуществляющие санаторно-курортную деятельность на основании лицензии, выданной в установленном законом порядке в сельских поселениях с передачей документов в отделение по работе с семьей и детьми (далее – ОРСиД);
- сбора и проверки документов, необходимых для оплаты стоимости путевок в организации отдыха детей и их оздоровления с круглосуточным пребыванием детей в сельских поселениях с последующей передачей документов в ОРСиД;

- сбора и проверки документов, необходимых для оплаты стоимости путевок в организации отдыха детей и их оздоровления с дневным пребыванием детей в сельских поселениях с последующей передачей в ОРСиД;
- сбора и проверки документов, необходимых для оплаты стоимости путевок для детей, находящихся в трудной жизненной ситуации, в организации отдыха детей и их оздоровления с круглосуточным пребыванием детей в сельских поселениях с последующей передачей ОРСиД;
- сбора и проверки документов, необходимых для оплаты стоимости путевок для детей, находящихся в трудной жизненной ситуации, в организации отдыха детей и их оздоровления с дневным пребыванием детей в сельской местности с последующей передачей в ОРСиД;

- сбора и проверки документов, необходимых для оплаты стоимости проезда на междугороднем транспорте организованных групп детей, находящихся в трудной жизненной ситуации, к местам отдыха и обратно, формирования организованных групп детей в сельских поселениях с последующей передачей ОРСиД;
- сбора и проверки документов, необходимых для предоставления путевок в санаторно-курортные и иные организации, осуществляющие санаторно-курортную деятельность на основании лицензии, выданной в установленном законом порядке, и полной оплаты стоимости проезда к месту санаторно-курортного лечения и обратно в сельских поселениях с последующей передачей ОРСиД;

-сбора и проверки документов, необходимых для предоставления путевок в организации отдыха детей и их оздоровления с круглосуточным пребыванием детей и полной оплаты стоимости проезда к месту отдыха и обратно в сельских поселениях с последующей передачей ОРСиД;
- сбора и проверки документов, необходимых для предоставления путевок в организации отдыха детей и их оздоровления с дневным пребыванием детей и полной оплаты стоимости проезда к месту отдыха и обратно в сельских поселениях с последующей передачей ОРСиД;
· сбор и проверка документов, необходимых для оказания государственной социальной помощи в виде ежеквартального социального пособия на основании социального контракта, единовременной материальной помощи малоимущим семьям (малоимущим одиноко проживающим гражданам) и единовременной материальной помощи гражданам, находящимся в трудной жизненной ситуации; проведение обследования материально-бытового положения заявителей и составление акта обследования; выдача единовременной материальной помощи в виде натуральной помощи;

· разработка перечня мероприятий по реализации реабилитационных или абилитационных мероприятий, предусмотренных индивидуальной программой реабилитации или абилитации инвалида, социальной реабилитации и абилитации детей-инвалидов и подготовка информации об исполнении данных мероприятий;

· составление проекта акта проверки наличия приобретенного для ребенка-инвалида товара, предназначенного для социальной адаптации и интеграции в общество детей-инвалидов для направления материнского (семейного) капитала на указанные цели;

· организация мероприятий (конференции, семинары, выставки, конкурсы, смотры, торжественные мероприятия, праздники, ярмарки).

Иные виды деятельности, не являющиеся основными (приносящие доход):

Оказание социальных услуг, определенных Перечнем социальных услуг по видам социальных услуг, предоставляемых поставщиками социальных услуг в Вологодской области, утвержденных законом Вологодской области от 01.12.2014 №3492-ОЗ «О перечне социальных услуг по видам социальных услуг, предоставляемых поставщиками социальных услуг в Вологодской области» (далее – закон области №3492-ОЗ);

предоставление транспорта для поездок получателей социальных услуг, не поименованных в законе области №3492-ОЗ, к объектам социальной инфраструктуры; 

предоставление технических средств реабилитации в прокат;

содействие гражданам в овладении навыками компьютерной грамотности.
Пункт 2.3 Положения изложить в следующей редакции:
До специалистов отделения ежегодно доводятся показатели государственного задания, характеризующие объем оказываемых государственных услуг (выполняемых работ), а также показатели государственного задания, характеризующие качество оказываемых государственных услуг (выполняемых работ), и подлежащие обязательному исполнению.
Приказом директора БУ СО ВО «КЦСОН Бабаевского района» определяются лица, ответственные за выполнение показателей объема и качества государственных услуг.
Нормы Положения дополнить пунктом 4.2.1 следующего содержания:

4.2.1. Предоставление социальных услуг в полустационарной форме осуществляется на основании договора, заключенного между Учреждением и гражданином или его законным представителем.
3. Контроль исполнения приказа оставляю за собой.

Директор                                                                                          О. Л. Кузнецова 
